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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Δηλώσεις  μαθημάτων  από  14  Οκτωβρίου μέχρι  31  Οκτωβρίου  2011 μέσω  των  ηλεκτρονικών 
υπηρεσιών του ΑΠΘ ( http  ://  web  .  itc  .  auth  .  gr  /  portal   ).

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

♦  Για  τη  συμπλήρωση  της  δήλωσης  μαθημάτων  απαιτείται  ενεργοποίηση  λογαριασμού  χρήστη 
Ηλεκτρονικών  Υπηρεσιών.  Οι  φοιτητές  που  δεν  έχουν  λογαριασμό  χρήστη  ή  δεν  τον  έχουν 
ενεργοποιήσει  ούτε  μία  φορά να απευθυνθούν στη  Γραμματεία  του  Τμήματος  για  να παραλάβουν 
Δελτίο Ενεργοποίησης Λογαριασμού.
Φοιτητές που έχουν λογαριασμό χρήστη στο Κέντρο Λειτουργίας Δικτύου (Κ.Λ.Δ.),  ΔΕΝ απαιτείται να 
πάρουν το Δελτίο Ενεργοποίησης. 

♦  Οι φοιτητές που έχουν ενεργοποιήσει  έστω και μία φορά τον λογαριασμό τους και αντιμετωπίζουν 
δυσκολίες θα πρέπει να απευθύνονται στο Κ.Λ.Δ. και στο Κ.ΥΠ.Τ. που βρίσκονται στον προθάλαμο του 
φοιτητικού  Αναγνωστηρίου  της  Κεντρικής  Βιβλιοθήκης  του  Α.Π.Θ.  τις  ώρες  08:30-14:30  ΤΗΛ:
(ΚΛΔ)2310-999400, (ΚΥΠΤ)2310-992000 ή να στέλνουν email στο helpdesk  @  itc  .  auth  .  gr   αναφέροντας 
username, ονοματεπώνυμο, Τμήμα/Σχολή και το ακριβές μήνυμα λάθους που εμφανίζεται.

♦  Επισημαίνεται ότι  στο παραπάνω χρονικό διάστημα (από 14 Οκτωβρίου μέχρι 31 Οκτωβρίου 
2011)                   έχετε την δυνατότητα να υποβάλλεται νέα ή να επεξεργαστείτε και διορθώσετε την 
δήλωση μαθημάτων. (Για τον αριθμό των μαθημάτων που μπορούν να δηλωθούν βλέπετε τον οδηγό 
σπουδών)

♦ Όσοι φοιτητές επιθυμούν να επιλέξουν μάθημα άλλου Τμήματος (μέχρι ένα σε όλη τη διάρκεια σπουδών) 
θα πρέπει να το δηλώσουν προσωπικά οπωσδήποτε   στη Γραμματεία του Τμήματός μας  .  

♦ Όσοι φοιτητές δεν κάνουν ηλεκτρονική δήλωση δεν θα έχουν τη δυνατότητα να πάρουν συγγράμματα. 

♦ Μετά την ολοκλήρωση της δήλωσης πρέπει να αποθηκεύεται η δήλωση και να εκτυπώνεται.

ΠΡΟΣΟΧΗ: ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΞΕΤΑΖΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΗΛΩΣΑΝ ΚΟΡΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΙΛΟΓΗΣ.

Σύμφωνα με το Ν.4009 άρθρο 33 Ο φοιτητής που δεν εγγραφεί για δύο συνεχόμενα εξάμηνα. 
Διαγράφεται αυτοδίκαια από τη Σχολή.
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